Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego nr 02/PN/2011 w trybie
przetargu nieograniczonego p.n. Dostawa samochodu ciezarowego z nadbudowg hakowa i
zurawiem hydraulicznym dla MPGK sp. z 0.0. w Mogilnie.

Wyjasnienie tresci SIWZ

Zamawiajacy , dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (tekst jedn.: Dz. u. Z 2010r. Nr 113, poz 759), wyjasnia tre$¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkdéw Zamodwienia sporzadzonej w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na
dostawe samochodu ciezarowego z nadbudowa hakowgq i zurawiem hydraulicznym dla MPGK sp. z 0.0. w
Mogilnie i odpowiada na zadane pytania:

Pytanie 1:

»~ Czy Zamawiajgqcy dopuszcza dostarczenie samochodu z zabudowq hakowgq i Zurawiem hydraulicznym
wyposazonego w system zapewnienia normy emisji spalin EURO 5 z wykorzystaniem technologii SCR
(selektywnej redukcji katalitycznej poprzez wtrysk mocznika w uktadzie wydechowym poza silnikiem)?
Uzasadnienie: Rozwigzanie takie stosowane przez absolutng wiekszos¢ producentow samochodow
cigzarowych. W cyklu pracy samochodu komunalnego, pracujgcego w wielkim miescie, ktory
sporadycznie wykorzystuje catq moc silnika rozwigzanie “z dodatkiem AdBlue” jest tarisze od rozwigzania
alternatywnego. Jednoczesnie zbiornik AdBlue jest podgrzewany co zapewnia bezawaryjng eksploatacje
w ciezkich warunkach zimowych bez koniecznosci garazowania podwozia. ”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia samochodu z zabudowa hakowg i zurawiem hydraulicznym
wyposazonego w system zapewnienia normy emisji spalin EURO 5 z wykorzystaniem technologii SCR
(selektywnej redukcji katalitycznej poprzez wtrysk mocznika w uktadzie wydechowym poza silnikiem).

Pytanie 2:
»~ Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie samochodu z zabudowg hakowa i zurawiem hydraulicznym
z kabing w kolorze biatym? ”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia samochodu z zabudowa hakowg i zurawiem hydraulicznym
z kabing w kolorze biatym.

Pytanie 3:

» Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie samochodu z zabudowg hakowaq i zurawiem hydraulicznym
z kabing w kolorze niebieskim polakierowang zgodnie z najwyzszymi standardami zapewnienia jakosci
w ASO? ”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenie samochodu z zabudowg hakowg i zurawiem hydraulicznym z
kabing w kolorze niebieskim polakierowang zgodnie z najwyzszymi standardami zapewnienia jakosci w
ASO.




